



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
Rodovia SC 484, Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3710  
prograd@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

## RETIFICAÇÃO

No Art. 1º da Portaria nº 29/PROGRAD/UFGS/2018, publicada no Boletim Oficial da UFGS em 03 de abril de 2018,

### Onde se lê:

Claudio Claudino da Silva Filho	1669398
---------------------------------	---------

### Leia-se:

Claudio Claudino da Silva Filho	1869398
---------------------------------	---------

Chapecó-SC, 02 de maio de 2018.

JOÃO ALFREDO BRAIDA  
Pró-Reitor de Graduação